Морковь – двулетнее растение. 
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Задание: Ответить на вопрос (устно).
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Тест (письменно):    1. При какой температуре прорастают семена моркови?       
                                    А).  3-4 градуса
                                    Б).  0 градусов.    
                                    В). Минус 3- минус 2 градуса.  
                                    2. Является ли морковь корнеплодом?
                                    А). Да, морковь- это корнеплод.
                                    Б).   Нет, морковь не корнеплод.
                                    3. Растения моркови, какого года имеет сильно рассеченные листья и       оранжевый корнеплод удлиненной формы?
А). Первого года.
Б). Второго года.
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%/ = Cronosasi MOPKOBb

Crpoenne pactenusi. CTon0Bas MODPKOBb — [BY/IETH
KopHennoaHoe pacteHue. PacTexvie MOPKOBU NepBOro: rogg
WMEeT CUJIbHO PacCeY€HHbIe NNCTbA 1N OPaHXeBbli KOpHennop,
yanuHéHHon dopwmel (puc. 67, a). Ecav paspesats KOpHennop,
nonepek, MOXHO pasnnanTb 6onee CBETYIO CEPEeaHy (cepale-
BUHY) 11 SPKO OKPALLEHHYIO 4aCTb BOKPYI cepeanHbl. OHM pagnu-
yaloTcsl He Tonbko mo usety. CeppauesvHa KopHenioga Gonee
rpybas 1 MeHee crafkas, Yem ero HapyKHas 4acTb.

Mpu nocaake 3A0POBOrO KOPHEMIOAA MOPKOBYM Ha Chepy-
IOLLMIA TOA M3 FONIOBKW KOPHEN0Aa BLIPACTAIOT JIMCTLS U Bbl-
COKVE LIBETOHOCHbIE CTE6/IM, Ha BEPXYLIKE KOTOPbIX 06pasy-
I0TCH COLBETUS-30HTUKN, COCTOSALIME U3 MHOXECTBA MENKUX
Genbix LBeTKOB (puc. 67, 6). Bo Bpems LBETEHUs coLBeTue *

Cougetne-
30HTUK

Cems
Cepauesuta
LiBeTOHOCHbI
a crebensb 6

Puc. 67. PacreHue cronosoii MOpPKOBY nepsoro (a) v BToporo (6) roga
KXUIHU
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packpeITO. Koraa HaumHaloT co3pesaTth CemeHa, kpasi COLIBE-
us 3armbaloTCs BHyTpb. CO3peBLUME CEMEHa Ha NOBEPXHOCTY
AMEIOT LWMMVKM, KOTOPbIE YAANAIOT Npu 06MONOoTe 1 nepeTyp-
ke cemMsiH.

HekoTopble 0coGeHHOCTH pacTeHusi. MOpKoBb He GounT-
cq BECEHHVX 1 OCEHHMX 3amMopo3koB. E€ cemeHa npopacTaioT
npv Temnepatype 3—4 °C, a BCX0Abl BblAEPXMBAIOT BECEHHNE
3aMOp03kn A0 MUHYc 2—4 °C. MopkoBb XOPOLLIO NEPeHOoCUT
xapy W HeOCTATOK Briaru, HO TPeBYeT PbIX/ION MO4BbI, TaK Kak
e kopHennog GopMmnpyeTcs B OCHOBHOM U3 KOPHS.

CeMeHa MOPKOBWM O4YeHb Mesikue, OOJSIr0 HEe BCXOAsT, a
BCXOZbl MEOJIEHHO PacTyT, MO3TOMY B 3TO BPeMs HYXeH 0CO-
6EHHO TWaTeNbHbI yxo[n, 3a nocesamu.

B nepeble NeTHWE MECALblI KOPHENIoAbl YTONLLATCH, 8 B
aBrycTe B HUX Ha4YMHaeT HaKamnmBaTbCs caxap. Ypoxaii byget
XOPOLUMM, @ KOPHErIofbl — CAaakiMn, €Cnu B 3T0 Bpema oy-
[eT CToATb Ténsaa noroaa 6e3 ANUTENbHbIX AOXOEN.

CpenHsast YpOXaitHOCTb MOPKOBU 300—400 uy ¢ 1ra. Pas-
Mep cTaHAapTHbIX KOPHEMNI040B MOPKOBM 2¢cM 5 MM — 6 ¢cm
B anameTpe. Ecnu kopHennoap 6yayT MeHblle nan 6osblue
3TWX Pa3MepOB, OHY CHMTAIOTCS HECTAHAAPTHLIMU W Ha HUX
CHMXaeTcs ueHa.

3HauyeHue CTONOBOI MOPKOBU. MODKOBb 3aHMMaET O4eHb
BAXHOE MeCTO B NuTaHuu denoseka. E€ kopHennoabl Gorarbl
PA3AMYHBIMU BUTAMMHAMY, CaxapoM 1 IDYruMi NonesHbLIMUN Be-
wecteamu. MOpKOBb yNoTPeGAIOT B NKLLY B CbIPOM BAE, B CO-
cTaBe canaTtos, nepepabarbiBaloT Ha COK. Bosblioe 3HaveHve
MMEeeT MOPKOBb NPV NMPUrOTOBIIEHNN PasnnyHbIX OMto4, a Takke
npu KOHCEPBMPOBAHNN OBOLLIGIA.
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BOMPOCHI .
1. Kakoe CTpOEHWEe MMEeT pacTeHue CTONoBOM MOpKoBH nepBoro

roga XusHum?




